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1. [Desigualdades de Young]

Sea f ∈ Lp y g ∈ L1, con 1 ≤ p ≤ ∞. Mostrar que (f ∗g)(x) existe c.t.p. , f ∗g ∈ Lp y ||f ∗g||p ≤ ||f ||p||g||1
Si p−1 + q−1 = 1, con f ∈ Lp y g ∈ Lq. Entonces (f ∗ g)(x) existe ∀x, f ∗ g es acotada y uniformemente
continua, ||f ∗ g||∞ ≤ ||f ||p||g||q. Además, si 1 < p <∞ entonces f ∗ g ∈ C∞

(
RN
)
(las funciones que se

anulan al infinito).

2. Sea M = {µ : µ es medida con signo sobre (R,B) y |µ|(R) < ∞}, donde |µ| es la variación total. Recordar
queM con la norma ||µ|| := |µ|(R) es un e.v. de Banach.
Para µ, ν ∈M definiremos su convolución µ ∗ λ como:

(µ ∗ λ)(A) := (µ⊗ λ)(A2)

para todo A ∈ B, donde A2 := {(x, y) : x+ y ∈ A}.

a) Demuestre la fórmula

(µ ∗ λ)(A) =
∫
µ(A− t)dλ(t)

para todo λ, µ ∈M y todo A ∈ B (donde A− t = {x− t : x ∈ A}).
b) Demostrar que µ ∗ λ ∈M y que ||µ ∗ λ|| ≤ ||µ||||λ||.
c) Demostrar que µ ∗ λ es la única medida ν ∈M tal que∫

fdν =
∫ ∫

f(x+ y)dµ(x)dλ(y)

para toda f ∈ Cc(R)

d) Suponga que dµ = fdm y dλ = gdm, con f, g ∈ L1(m,R) y m la medida de Lebesgue. Mostrar que
d(µ ∗ λ) = (f ∗ g)dm
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